

七夕邂逅周六,我市婚姻登记机构温馨提醒——

为爱加班 共同见证幸福时刻

本报讯(记者 郭征)8月8日,记者从民政部门获悉,由于今年七夕节恰逢周六,我市婚姻登记机构积极回应百姓诉求,8月10日(本周六)七夕节当天,正常办理结婚登记业务,以实际行动践行“民政为民、民政爱民”工作理念。

我市婚姻登记机构温馨提醒,准新人们可以通过电话向所属婚姻登记机构预约办理时间、咨询相关事宜。办理结婚登记时,准新人们要提前做好双方身份证、户口簿和3张2寸近期半身免冠合影照片等相关材料;要自觉排队,听从工作人员现场引导,按照流程规范办理业务。

在准新人们即将携手步入婚姻殿堂的美好时刻,民政部门发出“婚事新办、喜事简办”倡议书,向广大市民倡议:树立婚事简办观念,自觉抵制讲排场、摆阔气、互相攀比的婚嫁旧俗,切实做到婚事简办,不索要高额彩礼,不以婚敛财,不大操大办,不铺张浪费;不参与、不支持各类不文明闹婚行为,积极杜绝内容粗俗、格调低下的不文明婚礼场面,切实做到喜庆庆祝有分寸、礼尚往来有尺度、人情世故讲法纪;正确看待婚礼仪式,注重崇德尚礼、积极向上,优先选择集体婚礼、旅游结婚等新型婚礼,以简约适度、绿色低碳的方式分享新婚的喜悦;

悦;以身作则,积极弘扬孝老爱亲、勤俭持家、夫妻和睦等中华民族传统美德,带头传家训、立家规、扬家风,自觉践行社会主义核心价值观,争做文明新风的带头人。

据了解,市民政局婚姻登记处位于市市民服务中心中区3号楼2楼北厅,咨询电话0377-61387716;卧龙区婚姻登记服务中心位于新华西路369号,咨询电话0377-63226993;宛城区民政局婚姻登记处位于宛城区政务服务中心,咨询电话0377-62372995;高新区社会事业局婚姻登记处位于高新区行政服务中心,咨询电话0377-63590810。③1

大学新生坐火车入学 优惠票这样买

本报讯(记者 王宜迪)暑假即将结束,大学新生马上就要开启新的人生旅程。南阳车务段温馨提醒,家庭居住地和就读学校所在地不在同一城市的大学新生,凭录取通知书可以购买学生优惠票;凭录取通知书只能购买学生优惠票一次,可以购买家庭居住地和就读学校所在地之间的单程学生优惠票。

凭录取通知书购买学生优惠票的大学新生,必须是在全日制高等学校(含国务院教育行政部门、省级人民政府审批设置的实施高等学历教育的民办学校)、承担研究生教育任务的科研机构、军事院校,普通中等职业学校(含有实施学历教育资格的公办及民办中等职业学校、职业高中、技工学校)、国务院或国务院宗教事务局批准的正式宗教院校就读的学生。

凭录取通知书购买学生优惠票,线上线下均可办理。线上购票,首先要使用新生本人身份证信息注册铁路12306账户,优惠类型选为学生;随后,打开铁路12306App,点击“我的”,进入“学生优惠资质核验专区”,填写相关信息(姓名、证件号码、学校和家庭所在地、预计毕业年份),提交后通过审核,即可购票;线下购票,在火车站人工售票窗口,凭有效身份证件和录取通知书购票。

学生优惠票仅限普通旅客列车硬座、硬卧和动车组列车二等座,可以享受普通旅客列车硬座半价优惠、动车组列车二等座75%优惠。③1

我市开展“扬帆计划·青子归宛”大学生社会实践活动

看公交变迁 激发返乡创业热情



返乡大学生参观南阳公交集团文化展厅

本报讯(记者 张轶)8月8日,团市委、市交通运输局和南阳公交集团邀请30余名返乡大学生走进南阳公交集团,近距离了解南阳公交发展历程,激发广大青年学子投身社会实践、助力家乡发展的热情。

在南阳公交集团工作人员的引导下,大学生们参观了独山大道公交站、南阳火车站公交枢纽站、卧龙公交综合停车场,通过实地探访、听取讲解等方式,详细了解公交服务民生、公交场站分布、公交首末站建设及南阳公交集团“三产”服务等情况。

在南阳公交集团智能调度中心,大学生们一边聆听工

作人员的细致讲解,一边通过大屏幕仔细查看公交车运行状态等信息,深入了解根据客流数据进行科学调度,有效提高公交运营效率和准点率等情况。

在南阳公交集团文化展厅,大学生们详细了解南阳公交从铁皮棚候车亭到智能化候车站、从人工售票到扫码支付、从燃油车到新能源车的发展历程,真切感受新时代城市公交的风采。

在参观过程中,大学生们充分认识公交服务民生的重要作用,详细了解科技在公交出行中的广泛应用,并为我市尽快实现公交优先、公交优秀发

展目标提出意见和建议。

团市委相关负责人介绍,举办此次活动,旨在全面贯彻落实市委、市政府关于推进优秀学子回宛计划的决策部署,扎实做好新时代共青团实践育人工作,进一步激发广大青年学子投身社会实践、助力家乡发展的热情。团市委将持续推动“扬帆计划·青子归宛”大学生社会实践活动走深走实,为广大青年学子提供更多的实践锻炼机会,不断增强青年学子对家乡的认同感和自豪感,引导更多青年学子回归家乡,充分发挥自身专业所长,为我市高质量建设现代化省域副中心城市贡献青春力量。③1

市十七小教师合唱团 唱红歌展风采

本报讯(全媒体记者 屈连文 通讯员 孙晓果)8月6日,在“豫出彩、一起来”南阳市“唱响新时代”群众合唱比赛中,市十七小教师合唱团以总分第一名的优异成绩荣获唯一特等奖。

在本次比赛中,市十七小教师合唱团的参赛曲目是《唱支山歌给党听》,队员们以精湛的演唱技巧、默契的团队配合、饱满的真挚情感惊艳全场。

自建校以来,市十七小坚持“博学雅行、幸福人生”的办学理念,以“行以德成、学以广才”为校训,在“追求卓越、勇争第一”精神的激励下,规范学校各项管理,狠抓学生行为习惯,深化课堂教学改革,创新完善师生评价体系,走出了一条特色发展之路,先后获得河南省文明校园、河南省第三批义务教育标准化学校、第23届河南教育名片、河南省第二批义务教育阶段优质教育集团、河南省首批基础教育教师培训基地、河南省中小学校党建工作示范学校、河南省首批课后服务示范学校、河南省平安校园、河南省教师发展学校等多项荣誉。该校党支部书记、校长张哲表示,学校将继续以追求卓越、勇争第一的决心和勇气,向着“尚雅趣,成书韵流彩名园;竞一流,创优质教育名校”的目标迈进。③1